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【教育目標】 総合目標 知性を磨き、心を見つめ、チャレンジする生徒

◎自主性、創造性のある生徒（知育）

◎情操豊かな生徒 （徳育）

◎健康でたくましい生徒 （体育）

【２学期始業式】 １年代表あいさつ 川満 悠太郎（１年６組）
～目標を持ち､当たり前のことを習慣化して思い出に残る２学期に!～
１学期は色々な行事があり、校内陸上では一人一人がバトンをつな

いでクラスの団結が深まりました。また、初めての期末テストでは自
分の苦手なところを見つけたりしました。毎日充実した学校生活を送
ってきた中で大切だと思ったことが２つあります。

１つめは、目標を決めることの大切さです。特に僕たち１年生は、
人生初めての期末テストがありました。そこで、自分の目標を立て勉
強に取り組んでいる人と何となく勉強に取り組んでいる人では、目標
を立ててやっている人の方が自分の望む結果が出たと思います。クラ
スの友達のテストに向けての計画表を見てみましたが、しっかり書い
て計画的にやっている人の方が自分の目標に近い点数をとっているこ
とが分かりました。そのことから、僕は、目標を決めてやることの大切さを学びました。

２つめは、当たり前のことを続ける力です。例えば、先生や友だちにあいさつをしたり、学
校のルールを守ったりすることは当たり前のことだと思います。この「当たり前」を勉強に生
かすと、「１日３０分は勉強する」など勉強も習慣化して当たり前にすることができます。勉
強以外にも、スポーツや習い事の練習を当たり前にすることでも良いと思います。

この２つを意識して、２学期も一生懸命取り組んでいきましょう。２学期は職場体験や合唱
コンクールなどたくさんの行事があります。１学期の反省を生かし、凡事徹底を心がけて思い
出に残る２学期を過ごしていきましょう。

【２学期始業式】 ２年代表あいさつ 當銘 愛叶（２年５組）
～協力し合い、思いやる行動で合唱や修学旅行を成功させる！～

秋休みが明け、私たちは中堅学年として、部活動では先輩として後
輩の指導にも頑張っています。２学期は特に「アイプロジェクト」の
中の「お互いに協力し合いイラハッピー」と「思いやり愛ある行動イ
ラハッピー」を合い言葉に実戦できるように取り組みます。

２年生は、１１月に合唱コンクール、１２月に修学旅行があります。
合唱コンクールでは、級長・副級長を中心に去年よりも積極的に取り
組んでいきたいです。そして、会場の皆さんに「聴かせる学級合唱」
ができるようにしたいです。修学旅行では、グループ学習の中で「仲
間と協力し合い」ながら、そして「お互いに思いやりのある行動」を
とりながら学びを深めてきます。みんなで寝食を共にするなど楽しみ
が多く、日頃の学校生活では経験できないことがたくさんある修学旅行なので、思い出話とし
ていつまでも語り合えるものにしたいです。

最後に、１年生の時には感じていなかった受験も段々と近づいてきているので、毎日の学習
を大切にして、自分の将来や進路についてもしっかりと考えていきたいです。

【赤い羽根共同募金】～ JRC 委員会が街頭募金活動～

１０月１４日（土）・１５日（日）の両日、ＪＲＣ委員会と

有志のメンバーがマックスバリュ豊見城店・メイクマン豊見

城店において街頭募金活動を行いました。参加したメンバー

は仲地愛海・比嘉菜々美・比嘉穂乃花・山城彩星・金城初椛

・金城里帆・伊敷美心・島袋美桜・末吉陽愛・比嘉琉華の３

年女子１０名でした。お疲れ様でした。



令和５年１０月１６日（月） 【旧９月２日 寒露 菊 花 開 世界食料デー】 第１９号
きくのはなひらく

【県陸上競技大会】～最後の県陸上、全員入賞で有終の美を飾る～
１０月１４日（土）にアグレフィールド北谷において第６５

回沖縄県中学校陸上競技大会が開催されました。県陸上は今年

度が最後の大会となり６５年の歴史に幕を降ろすことになりま

した。本校からは、島尻地区代表として男女合わせて５種目に

出場し、出場した全種目で入賞を果たすことができ、最後の大

会で有終の美を飾ることが出来ました。結果は次のとおりです。

◎共通女子 １５００ｍ 佐取明奈 ２位（５分０２秒４８）

◎共通女子 ８００ｍ 佐取明奈 １位（２分２３秒３９）

◎共通男子 ２００ｍ ﾌﾗﾝｸﾘﾝ介琉 １位（２２秒４６）

◎共通男子 棒高跳 髙良俊平 ４位（２ｍ３０）

◎共通男子 ４００ｍＲ 宮里和明・ﾌﾗﾝｸﾘﾝ介琉・髙良俊平・長嶺龍希 ４位（４６秒２０）

【２学期始業式】 ３年代表あいさつ 國吉 莉央（３年５組）

～合唱などで最高の思い出を作り、学年の士気を高め全員合格！～
いよいよ２学期に突入し、３年生にとって中学校生活最後の学期と

なりました。私たち３年生にとっては、１・２年生の時とは比べもの

にならないほど勉強に取り組まなければならない半年となります。

１１月には合唱コンクールが待ち構えています。最高学年らしい歌

声で観客席を沸かせましょう。また、１２月には学年レクもあります。

勝ち負けに関係なく全員が全力で楽しみ最高の思い出を作りたいです。

そして、３月には高校受験という私達にとって初めての高い壁を乗

り越えなければなりません。一人一人が強い意志を持ち、自分の目標

に立ち向かうことは、学年の士気を高めることに繋がると思います。私には学力不足という課

題がありますが、絶対に第一志望校に合格します。３年生全員が合格をめざし、一日一日を大

切に過ごしていきましょう。

【２学期始業式】 生徒会代表あいさつ 田場 小晴（２年２組）

～豊崎中への分離を控え、約９００名の仲間で作る最後の学期！～
伊良波中学校の皆さん、短い秋休みでしたが、有意義な時間を過ご

すことができましたか。

１学期の生徒会は、豊見城市の三中合同会議を持ったり、イラハッ

ピーのキャラクターづくりなどに取り組んできました。２学期の生徒

会は、今年度で約９００名の生徒が一緒に取り組むことは最後になる

ので、「みんなで創る生徒会」を目指して学校行事や生徒会行事に取

り組みたいです。

２学期の一大行事である合唱コンクールでは、生徒全員が団結して

みんなが感動でき、思い出に残る場作りを頑張りたいと思います。ま

た、１２月には伊良波フェスタが開催されます。今年は豊崎中に分離する生徒と伊良波中に残

る生徒での最後の開催となります。今一緒にいる仲間と共に何か出来ることを考えてみません

か。歌やダンス、楽器、未成年の主張など、皆さんの個性あふれる舞台をより一層盛り上げて

いけるように役員、執行部のみんなで協力して、イラハッピーな一年になるように頑張ります。

そして、最後には、素晴らしい卒業式や修了式が迎えられるように、生徒みんなで協力して活

気あふれる伊良波中にしていきましょう。


